
1 / 10

Instrukcja obsługi

7-biegowa skrzynia manualna HORI
for Windows® PC and HORI Force Feedback Racing Wheel DLX

Dziękujemy za zakup tego produktu. 
Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać instrukcję. 

 Przeczytaną instrukcję obsługi należy zachować do użytku w przyszłości.

PL

Przestroga 3
Zawartość 3
Platforma 4
Układ i Funkcje 5

2Konfiguracja Produktu

Konfigurowanie 6- 7

Mocowanie do podstawki kierownicy
Podczas montażu 7-biegowej skrzyni manualnej

Aplikacja [HORI Device Manager Vol.2] 9
Pobierz Aplikację

Główne Funkcje 9

Wymiana Gałki Skrzyni Biegów
8Zmiana Trybu
9

Spis Treści



Konfiguracja Produktu

2 / 10

Przymocować moduł do biurka lub innej płaskiej powierzchni.1
Podczas montażu 7-biegowej skrzyni manualnej
⇒ p.6

Mocowanie do podstawki kierownicy
⇒ p.7

SEQ H

Podłączyć przewody.2

PC

*Do użytku z komputerem

Do użytku z konsolą XboxSeriesX|S, XboxOne

USB Cable 

Kierownica Force Feedback 
Racing Wheel 
(w sprzedaży oddzielnie)

Xbox Series X|S, 
Xbox OneKabel modułowy



3 / 10

Przestroga Rodzice / opiekunowie: 
Należy uważnie przeczytać poniższe informacje.

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●　　　

Ten produkt zawiera małe części. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci poniżej 3. 
roku życia.
Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci i niemowląt. W przypadku 
połknięcia jakichkolwiek małych części należy natychmiast zasięgnąć pomocy medycznej.
Długi przewód. Niebezpieczeństwo uduszenia.
Trzymać produkt z dala od zakurzonych lub wilgotnych miejsc.
Nie używać tego produktu, jeśli został uszkodzony lub zmodyfikowany.
Produkt należy chronić przed zamoczeniem. Może ono skutkować porażeniem prądem elektrycznym 
lub wadliwym działaniem.
Nie umieszczać tego produktu w pobliżu źródeł ciepła ani nie zostawiać go przez dłuższy czas w 
bezpośrednim świetle słonecznym. Przegrzanie może skutkować nieprawidłowym działaniem.
Nie należy używać produktu z hubem USB. Produkt może nie działać poprawnie.
Nie dotykać metalowych części wtyku USB.
Nie przykładać siły uderzenia lub ciężaru do produktu.
Nie ciągnąć gwałtownie za przewód produktu ani nie zginać go.
Nie demontować, modyfikować ani próbować naprawiać tego produktu.
Jeśli produkt wymaga czyszczenia, należy używać wyłącznie miękkiej, suchej ścierki. Nie używać 
żadnych środków chemicznych, takich jak benzen lub rozcieńczalnik.
Przewodów nie należy wkładać do gniazd.
Należy zachować opakowanie, ponieważ zawiera ważne informacje.
Nie używać tego produktu do niczego, do czego nie jest przeznaczony. W przypadku użycia 
niezgodnego z przeznaczeniem nie ponosimy odpowiedzialności za żadne wypadki ani szkody.

Zawartość

Instrukcja obsługi  × 1Skrzynia biegów  × 1 Śruba  × 1

Przewód USB 
(USB-A do USB-C™)  × 1 Kabel modułowy × 1



4 / 10

https://hori.co.uk/hpc-042U/compatibility/

Kompatybilne kierownice do komputerów

https://hori.co.uk/hpc-042U/manual/

Sprawdź link, aby uzyskać najnowszą
instrukcję z procedurą podłączania urządzenia:

*Działa jako kontroler komputera przy użyciu biblioteki DirectInput. Produkt nie obsługuje biblioteki XInput.

PC (DirectInput )
Windows® 11 / 10

Direct Input*

Port USB Type-A

Obsługiwany system operacyjny

Sposób wejścia

Wymagania systemowe

Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi sprzętu.
Sprawdź, czy oprogramowanie konsoli jest zaktualizowane do najnowszej wersji.

Platforma

Xbox Series X|S / Xbox One*
*Kierownica HORI Force Feedback Racing Wheel DLX dla konsoli Xbox Series X|S i Xbox One 
  (sprzedawana osobno) musi być używana z Xbox Series X|S i Xbox One



5 / 10

WiększyWiększyWiększyWiększyMniejszyMniejszyMniejszyMniejszy

① …
② …
③ …
④ …
⑤ …
⑥ …
⑦ …
⑧ …
⑨ …
⑩ …
⑪ …
⑫ …
⑬ …
⑭ …
⑮ …
⑯ …

[PC] Przycisk 1
[PC] Przycisk 2
[PC] Przycisk 3
[PC] Przycisk 4
[PC] Przycisk 5
[PC] Przycisk 6
[PC] Przycisk 7
[PC] Przycisk 8
[PC] Przycisk 9
[PC] Przycisk 10

[XBOX] 1. Bieg
[XBOX] 2. Bieg
[XBOX] 3. Bieg
[XBOX] 4. Bieg
[XBOX] 5. Bieg
[XBOX] 6. Bieg
[XBOX] 7. Bieg
[XBOX] Wsteczny
[XBOX] Przycisk LB
[XBOX] Przycisk RB
Gałka Skrzyni Biegów
Drążek Zmiany Biegów
Przełącznik Zmiany Trybu
Zacisk
USB-C™
Złącze Modułowe

Pokrętło regulacji oporu przerzucaniaPokrętło regulacji oporu przerzucania
Opór dźwigni skrzyni biegów można regulować 
pokrętłem.
Opór dźwigni skrzyni biegów można regulować 
pokrętłem.

⑪
⑫

⑬

⑩

⑨

⑧

⑦

⑥

⑤

④

③

②

①

Tryb manualny Tryb sekwencyjny

Układ i Funkcje

⑭

⑮

⑯



6 / 10

Przeczytać przed skonfigurowaniem.

Nie podłączać do niestabilnych powierzchni, 
jak przedstawiono na schemacie poniżej.

Dokręcić zacisk śrubą do podstawy Skrzynia 
biegów.
Ostrożnie zdejmować z mebli, aby zapobiec 
ich uszkodzeniu lub uszkodzeniu produktu.

Nierówna Płytki uchwyt 
zaciskowy

Cienka lub
miękka

Delikatna
(np. szkło)

Za gruba

Wymagana płaska, twarda 
powierzchnia (np. stół).

SEQ H

7,6 cm

0,6 - 5,5 cm

7,2 cm

1 Przełożyć trzonek zacisku przez Śruba.

2 Umieść zacisk tak, aby stykał się z powierzchnią montażową.

SEQ H SEQ H

Śruba

Konfigurowanie

Podczas montażu 7-biegowej skrzyni manualnej



7 / 10

SEQ H

Wkręć śruby M6 w otwory u dołu skrzyni biegów.

・ Wymagane śruby M6, klucz sześciokątny i podstawka Racing Wheel.
・ Śruby M6, klucz sześciokątny i podstawka Racing Wheel nie są dołączone do tego produktu.

Użycie śrub o długości przekraczającej niżej podane wartości może prowadzić do 
uszkodzenia produktu.

Śruby M6

SEQ H

Grubość płytki

Śruba M6

10 - 14 mm

8,2 cm

3,6 cm

Spodnia strona skrzyni biegów

2 Obróć śrubę w prawo, jednocześnie podpierając moduł, i mocno dokręć.

Mocowanie do podstawki kierownicy



8 / 10

Przełącznik zmiany trybu umożliwia przełączanie między manualną a sekwencyjną zmianą biegów.

Manualna zmiana biegów od 1 do 7 i R (wsteczny).

Umożliwia sekwencyjną zmianę biegów do przodu i do tyłu.

Neutralny

Przed przełączeniem w tryb SEQ upewnij się, że dźwignia jest w pozycji neutralnej.

Zmiana Trybu

Tryb manualny

Tryb sekwencyjny



9 / 10

Pobierz Alikację

Spersonalizuj różne funkcje i wypróbuj ustawienia w aplikacji towarzyszącej.

https://hori.co.uk/hpc-042U/app/

Windows® 11 / 10

Port USB-A, połączenie internetowe

Obsługiwany system operacyjny

Wymagania systemowe

： Szer. 15 × gł. 24 × wys. 23 cm
： 1,3 kg
： Przewód USB (USB-A do USB-C™)        2 m

Kabel modułowy　                                           1,5 m
： 0,6 cm - 5,5 cm

Wymiary zewnętrzne
Masa
Długość przewodu

Grubość powierzchni montażowej

Więcej informacji znajduje się na stronie
https://hori.co.uk/hpc-042U/

Rozmiar śruby: M8
Długość śruby: do 28 mm

Gałkę skrzyni biegów można zdemontować i zastąpić gałką skrzyni biegów w poniższym rozmiarze.

Wymiana Gałki Skrzyni Biegów

Główne Funkcje

Aplikacja [HORI Device Manager Vol.2]

Nie montować gałki skrzyni biegów na śrubę dłuższą niż 28 mm. Dźwignia skrzyni biegów 
może nie poruszać się prawidłowo.
Pamiętaj, aby używać tego Gałka skrzyni biegów tylko z kompatybilnymi urządzeniami. 
Nie bierzemy odpowiedzialności za żadne uszkodzenia ani wypadki spowodowane użyciem 
go z niekompatybilnymi urządzeniami.



●
●
●
●
●
●

To nie jest bezprzewodowy produkt.
Zdjęcie na opakowaniu może różnić się od rzeczywistego produktu.
Producent zastrzega sobie prawo do zmiany projektu lub specyfikacji produktu bez uprzedzenia.
USB-C jest zarejestrowanym znakiem towarowym USB Implementers Forum.
Nazwa HORI i logotyp HORI są zastrzeżonymi znakami towarowymi HORI.
Wszystkie inne znaki towarowe są własnością ich właścicieli.

Uproszczona deklaracja zgodności
Niniejszym firma Hori oświadcza, że produkt jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym:
https://hori.co.uk/consumer-information/

Dla Wielkiej Brytanii: Niniejszym firma Hori oświadcza, że produkt jest zgodny z odpowiednimi wymogami ustawowymi.
Pełny tekst deklaracji zgodności jest dostępny pod następującym adresem internetowym:
https://hori.co.uk/consumer-information/

INFORMACJA OD FCC
Urządzenie jest zgodne z częścią 15 zasad FCC. Działanie urządzenia musi spełniać dwa warunki: (1) urządzenie nie może 
wytwarzać szkodliwych zakłóceń oraz (2) urządzenie musi odbierać zakłócenia zewnętrzne, w tym zakłócenia mogące 
spowodować niepożądane funkcjonowanie.

UWAGA: Urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z limitami dla urządzeń cyfrowych klasy B, zgodnie z częścią 
15 przepisów FCC. Ograniczenia te mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacji 
domowej. Urządzenie generuje, wykorzystuje i może wypromieniowywać energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie jest 
zainstalowane ani używane zgodnie z instrukcją, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej. Nie ma jednak 
gwarancji, że w danej instalacji nie wystąpią żadne zakłócenia. Jeżeli urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze r
adiowym lub telewizyjnym, co można ustalić poprzez wyłączenie i włączenie urządzenia, zachęca się użytkownika do podjęcia 
próby skorygowania zakłóceń za pomocą jednego lub kilku z poniższych środków:
- zmiana orientacji lub położenia anteny odbiorczej;
- zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem a odbiornikiem;
- podłączenie urządzenia do gniazda w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony jest odbiornik;
- konsultacja ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym w celu uzyskania pomocy.

UWAGA:
 Wszelkie zmiany i modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą 
unieważnić uprawnienia użytkownika do używania sprzętu.

INFORMACJE O UTYLIZACJI PRODUKTU
Ten symbol na jakimkolwiek z naszych produktów elektrycznych lub opakowaniu oznacza, że dany produkt 
elektryczny lub bateria nie powinny być wyrzucane jako ogólne odpady domowe w Europie. Aby zapewnić 
prawidłową utylizację produktu i baterii, należy je utylizować zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami 
lub wymogami dotyczącymi utylizacji sprzętu elektrycznego lub baterii. W ten sposób przyczyniasz się do 
zachowania zasobów naturalnych i poprawy standardów ochrony środowiska w zakresie przetwarzania i
utylizacji odpadów elektrycznych.

Firma HORI gwarantuje pierwotnemu nabywcy, że zakupiony nowy produkt w oryginalnym opakowaniu będzie wolny od 
wszelkich wad materiałowych i produkcyjnych przez okres jednego roku od pierwotnej daty zakupu. Jeśli zgłoszenie 
gwarancyjne nie może zostać rozpatrzone przez pierwotnego sprzedawcę, prosimy o kontakt z obsługą klienta HORI.
 
 W Ameryce Północnej i Ameryce Łacińskiej prosimy o kontakt za pomocą formularza obsługi klienta: 
https://stores.horiusa.com/contact-us/ 
 
 W Europie prosimy o kontakt pod adresem info@horiuk.com
 
 Informacje o gwarancji: 
https://stores.horiusa.com/policies/

10 / 10


